Binks Sames

JI\

MANUEL D'EMPLOI

From February 1st, 2017 SAMES Technologies SAS becomes SAMES KREMLIN SAS
A partir du 1/02/17, SAMES Technologies SAS devient SAMES KREMLIN SAS

SAMES

(‘CjKREMLIN

PROJECTEUR DE POUDRE
SRV 028 TWIN 60°

Réf. 855 456

Nature de la modification : Ajouté ficheO2.

Ajouté corps avant de buse sur planBf®3.

Modifié fiche CO01-01

Etablie par :
DE LUCA Ph.

Vérifiée par :

Vérifiée par :
DI GIOIA M.

Approuvée par :
VEYRAT D.

Les renseignements et caractéristiques fournis dans cette notice ne sont pas contrBtitkESAMES se réserve le droit de modifier

sans préavis cet équipement.

Indice de révision : E - 14/05/1998

Code : RT 6015



Court
Fusion


J\

<

Binks Sames

Indice de révision : E - 14/05/1998 -2- Code : RT 6015




SOMMOAIRE ...ttt et oo e et ettt ettt et oo e e e e e e e et e ettt et e be b o e e e e e e e et Smaaaaeananseteehan e e et e e eeeeeeteeeebaanaaaeaeeas Page

I B S 01 24| = 1@ N PSPPSR 4
1.1. DESCRIPTION GENERALE .......oooitiiitiiitiiite ettt ettt bbb b e s b emm e emmmet £ et e e nabe e saneebns 4
1.2. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES..........it ittt ettt ettt b e bt b eemmne e neemmees e b b e b 4
1.3. PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT DU PROJECTEUR DE POUDRE .........cccccoiiiiiiiiiieniieniee e B

2 INSTALLATION L.ttt ettt e oo e e e et et e ettt ettt aa o e e e e e ae et eee ettt baba e e+ Smn £ £ £ ks a4 e e e e e eeeeeeeeeesbebann e neaeeeans 7
2.1. REGLES DE SECURITE ....ciititi ittt ettt ettt sttt ettt et e e he e ekt e b e e e bt 222 bt e o5t £ e moam £ £ £ £ 4182211k e 2 1rb a2 embe e e 7
2.2. INSTALLATION DE L'EQUIPEMENT .....ceitititititie ettt ateeatee et e siteestteesite e saeaeatseasaee e steeense s smmmemmmeammnese s sbeeebeeenseesans 7

3. MISE EN SERVICE ...ttt ettt ekt h e bt b et ekt a4 bt e £ h bt e ek bt e 1h bt e ek st e e st e eat s e et b e e nbeeenbeeenbeeenbeesnbeeanbeenane 9
3.1. MONTAGE DU PROJECTEUR DE POUDRE ..ottt semesesmesesmn e b 9
3.2. FONCTIONNEMENT ET REGLAGES. .......oittiiiteititeitt ettt ettt ettt et e ese e s s e s saee et e s nbeeannees 9

4 ENTRETIEN ..ttt oot oottt e et ettt e e ettt s e et ee b oo et e eemmm e eeemeetaa s e et eeban e e e eesba e eeeesban e eeeeernnaens 10
4.1. ENTRETIEN ET VERIFICATIONS PERIODIQUES....... .ottt ittt ettt ettt mmeeemeeeemenen seee e 10
4.2. DEMONTAGE ET REMONTAGE (GENERALITES) ....uuiiiiiaitiieiite st esiieestie e sieeesieeesteesneeesseeesnees s s s s+« L0

B DEPANNAGE ... .ottt ettt ettt a et sh 41kt e ket ookt e ke £ oAbt e oAbt 4 Seammeeamnn £ AR e e 1A bt e eR bt e enbe e anbe e nbaeenbbeenare e 11

6. PIECES DETACHEES :

BF01-01-B - SRV 028 / UHT 151-RM / BSR 163-P / ABB / SAAB - 855 456........ccoociiiiiiiiiiiiiic e 12
BF01-02-B - SRV 028 / UHT151-RM / BSR 163-P / ABB / SAAB - 855 456..........cccoiviiiiiiiiiiiii i 13
BF02-01-B -DEMONTAGE ET REMONTAGE DU PROJECTEUSRYV 028-TWIN B60°..........occcviiiiiiiiiiiiinciiiien, 14
BF02-02-B -DEMONTAGE ET REMONTAGE DU PROJECTEUSRYV 028-TWIN B60°........ccoccciiirieriirreeeee e 15
BF03-C -PISTOLETSRYV 028 / BSR 163-P / SAAB - 855 458........ccciiiiiiiiiiii i 16
BF04-B - DEMONTAGE ET REMONTAGE DU PISTOLEBRY 028........oooiiiiiiiiiiiiie e 17
BFO05-A - ECHANGE DU CABLE BASSE TENSION OU DE LA PRISE FEMELLE.........ccoooiie, 18
BFO06-A - CONNEXIONS INTERNES DU PROJECTEUBRY 028 TWIN B60°........ccccviiiiiiiiiiiieiiiiieeen e, 19
COO01-01-B - UHT 151-RM = 757 474 ...ooiiiiiiiiieiiii it 20.......
COO02-A - SCHEMA DE CONNEXION : PULVERISATEURSRYV 028 (SAAB) / UHT 151-RM......ccccoiiiiiiiineeeinieen. 21

Indice de révision : E - 14/05/1998 -3- Code : RT 6015




\

<

J

Binks Sames

1. DESCRIPTION

1.1. DESCRIPTION GENERALE

(se reporter & légure n® 1)
Le projecteur de poud®RV 028-TWIN 60° comprend les éléments suivants :

O deux pistoletSRV 028-JP[A],
O un générateur de haute tensia, [

0 un "cable de liaison" (], permettant la liaison électrique du moduBND 504-B (hors documentation) au
générateur de haute tension,

O des tuyaux pneumatiques (@ 2,7/4 mm) et de transport de poudre (& 10/14 mm).

Fig. 1
1.2. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
1.2.1. GENRATEUR DE HAUTE TENSION
O Tension maxi. d'alimentation.........cc.coovvueiiiiiiiiiee e 22 V.
O Courant maxi. d'alimentatioN..........couuuiiiiiiiiiie e eeas 0,8 A.
O Tension MaxXi. A& SOMIE......cuuuiiiiieeieiieieie e s e e e e eaaaas 100 kV.
O Courant maxi. de SO ........ooiiiiiiiiiiititiee et LA 200
[ POIAIE ... e b e e e négative.

Indice de révision : E - 14/05/1998 -4 - Code : RT 6015




Y

Binks Sames

1.2.2. PISTOLETSRYV 028-JP

O Débit maxi. de poudre conseillé ..........ccccceeevvvivieeennnn. 25 kg/h / pistolet (soit 50 kg/h pour les deux).

O Courant maxi. conseillé débité...........cccceeeeeeiiiiiiiiiinnnns HAB0istolet (soit 6QUA pour les deux).

1.2.3. ENCOMBREMENTS
(se reporter & lgure n° 2)

O Longueur du projecteur de poudre :

— sans la bride d'adaptation ...............coooeiiciiiiiii e 375 mm,
— avec la bride d'adaptation ............cocoouuiiiiiiiiii e 415 mm.
O Distance du point déjection de la poudre a I'axe du projecteur ................... 92 mm.
O Orientation des piStOleBRY 028-JP...........ccoeiiiiiiiiiieiiiiiiee e 60°
60°

T

-

375 40

Fig. 2

Indice de révision : E - 14/05/1998 -5- Code : RT 6015




\

<

J

Binks Sames

1.3. PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT DU PROJECTEUR DE POUDRE
(se reporter & légure n° 3)
Le projecteurSRV 028-TWIN 60° est un appareil a charge "corona" classique ; une élec#dgmitée a un potentiel

négatif élevé est disposée a l'extrémité de celui-ci. Le champ électrique intense au voisinage de I'électrode permet a celle
ci de ioniser l'air.

Les ions émis suivent les lignes de champ électrique et se dirigent ainsi en partie vers la piece a peindre ; le passage de
poudre a travers le champ électrique ionisé permet la charge de celle-ci.

Afin que la peinture en poudre ainsi chargée adhere a la piece a peindre, il est indispensable que cette derniere so
conductrice (ou semi-conductrice) et qu'elle soit correctement réliée a la terre (la résistance électrique de la piece pa
rapport a la terre doit étre inférieure a OM

Le générateur de haute tension est intégré dans le projecteur de poudre.

Fig. 3

Indice de révision : E - 14/05/1998 -6 - Code : RT 6015




<
» Binks Sames
2. INSTALLATION
2.1. REGLES DE SECURITE
NOTA IMPORTANT............ cet équipement est uniqguement destiné a projeter des peintures |en

poudre.

Le projecteur de poudre doit impérativement étre utilisé conformément aux regles de sécurité précisées dans ce manue
(c.f. les articledR233-140a R233-150du code du travalil, relatifs aux cabines de peinture et de poudrage).

1. Le projecteur de poudre électrostatique ne doit étre utilisé que par du personnel formé et pleinement informé de toutes
les régles de sécurité évoquées dans ce paragraphe.

2. La projection de poudre doit étre opérée dans une cabine ventilée prévue a cet effet. Le systéme de ventilation
d'extraction et I'équipement de poudrage doivent étre asservis entre eux de fagon a ce que la projection de poudre n
puisse étre faite que si la ventilation d'extraction est en fonctionnement.

3. Toutes les structures conductrices placées a proximité du projecteur de poudre (y compris et surtout les pieces :
peindre) doivent étre reliées électriquement au systéme de mise a la terre de protection de I'alimentation électrique.

4. Chague piéce devant étre peinte doit avoir une résistance par rapport a la terre inférieure ou é@ale a1 M

5. L'équipement de protection doit étre entretenu régulierement selon les instructions de ce manuel. Les réparations
doivent étre effectuées en respectant scrupuleusement les instructions du constructeur de ce matériel.

6. Couper l'alimentation du courant & haute tension avant de commencer a nettoyer les projecteurs de poudre.

2.2. INSTALLATION DE L'EQUIPEMENT

Veiller impérativement a installer I'équipement de fagon conforme aux regles de sécurité précisées dans le paragraphe 2.1

Indice de révision : E - 14/05/1998 -7 - Code : RT 6015




>
g Binks Sames

Indice de révision : E - 14/05/1998 -8- Code : RT 6015




J\

<

Binks Sames

3. MISE EN SERVICE

3.1. MONTAGE DU PROJECTEUR DE POUDRE

(se reporter & lgure n° 4)

O Fixer la bride d'adaptatio] sur le support devant recevoir le projecteur de poudre.

O Fixer la prise femellel] du cable d'alimentation électrique sur la bride figegn respectant son orientation (reperes
des contacts en correspondance avec la prise Bja®htée dans la bride mobilé][

O Connecter les tuayux pneumatique et de transport de poudre sur la bri@ dixia [fixer sur la bride d'adaptatiofi |

3.2. FONCTIONNEMENT ET REGLAGES

Le projecteur de poudi®RV 028-TWIN 6C° doit étre positionné a une distance comprise entre 150 mm et 300 mm de la
piéce a revétir de poudre.

Les réglages de la fluidisation de la poudre, du débit de poudre et de la tension sont décrits dans le manuel d'emploi di
module de command@ND 504-B.

ATTENTION Le courant consommé avec le projecteur SRV 028-TWIN 60° ne doit jamais excéder 30 YA par
pistolet (soit 60 YA pour les deux) en phase de poudrage. Un courant consommé supérieur a ¢ette
valeur provoquera une salissure prématurée de l'électrode, et entrainera alors une chute |de
I'efficacité du projecteur de poudre.

Indice de révision : E - 14/05/1998 -9- Code : RT 6015




\

<

J

Binks Sames

4. ENTRETIEN

4.1. ENTRETIEN ET VERIFICATIONS PERIODIQUES

IMPORTANT : Toutes les opérations de nettoyage ne doivent se faire qu'au moyen d'air comprimé, d'un chiffon ou
éventuellement d'une bros$iee faut jamais utiliser d'eau pour nettoyer I'équipement.

La salissure et l'usure de I'équipement de poudrage engendrées par le passage de la peinture en poudre dépendent di
nature de cette derniére et des conditions de fonctionnement.

Aussi, la périodicité de I'entretien indiquée dans le tableau suivant est indicative. L'utilisateur devra, au fur et & mesure d
['utilisation du matérieBINKS-SAMES, se créer son propre programme d'entretien.

Nous vous recommandons, en premiére approche, le programme d'entretien suivant :

FREQUENCE DE L'ENTRETIEN ACTION
¢ Avant de commencer chaque poste de travail. e Vérifier que les points 3, 4 et 6 du paragraphe 2.1 sont
respecteés.
¢ Quotidiennement. e Oter les buses du pistol8RYV 028et nettoyer les

électrodes au moyen d'une brosse.

* Nettoyer les buses au moyen d'un jet d'air.

e Entre 150 et 300 heures de travail (ou plus). e Changer la buse si des sillons apparaissent a l'intérieur
de celle-ci.

4.2. DEMONTAGE ET REMONTAGE (GENERALITES)

Le démontage et le remontage des ensembles complexes sont détaillés dans le chapitre 6.

Elément pour lequel le démontage est courant et aisé :

O PistoletSRV 028(se reporter a la plancliB®=04).

Indice de révision : E - 14/05/1998 -10 - Code : RT 6015




\

<

J

Binks Sames

5. DEPANNAGE

SYMPTOMES CAUSES PROBABLES REMEDES
La poudre ne sort pas du projecteyis. Appareil mal installé. e Vérifier que l'installation et que les
branchements sont conformes a ceux
décrits dans les chapitres 2 et 3.
e Mauvais réglage du projecteur. e Suivre les instructions du paragraghe
3.2.
Impossibilité de sortir de la poudre|« Surintensité de courant fournie par ke Vérifier que les points 3, 4 et 6 du
et courant débité nul malgré la générateur. paragraphe 2.1 sont respectés.
fermeture du contact "gachette".
e Couper l'alimentation du secteur,
puis la rétablir.
La poudre ne sort pas du projecteli* Mauvais réglage du projecteur. e Suivre les instructions du paragraghe
en quantité suffisante. 3.2.
La poudre n'adhere pas sur les pideesLes pieces a revétir ne sont pas |+ Veiller a ce que la résistance
a revétir. correctement reliées a la masse. électrique des pieces par rapport 3 la
terre soit inférieure a 1 M.
» L'électrode de ionisation est * Nettoyer I'électrode et veiller a ce
recouverte de poudre. gue le courant débité soit inférieur(a
30 pA pour les buses a jet plat.
¢ Latension n'est pas suffisamment|e Augmenter la tension en veillant
élevée. néanmoins a ce que le courant débité
ne dépasse pas 30 YA par pistolef]
(soit 60 YA pour les deux).

6. PIECES DETACHEES

Indice de révision : E - 14/05/1998 -11 - Code : RT 6015




4

g Binks Sames

BF01-01-B - SRV 028 / UHT 151-RM / BSR 163-P / ABB / SAAB - 855 456

Détail A: fixation de
I'UHT sur son
support

1j/ﬁ%

23 ,'ﬁlo
el !

50—

49\/ |
s ) 0\ jy
S

Indice de révision : E - 14/05/1998 -12 - Code : RT 6015




/I\

:‘ Binks Sames

BF01-02-B - SRV 028 / UHT151-RM / BSR 163-P / ABB / SAAB - 855 456

Détail B
Rep. Code Désjnation Qté | Unité de
article vente
855 456 SRV 028 / UHT 151-RM / BSR 163-P / ABB / SAAB 1
1 . 546 440 Douille poudre 3 1
2 . 449 161 Tétine poudre 3 1
3 . 855 458 ProjecteulSRYV 028avec bus8SR 163-P 2 1
4 |.855460 Manifold vortex bouché 1 1
5 .. F6R PBA 002 Bouchon plastique 1/8" G 2 1
6 |-855462 Bride mobile sans vorte3AAB 1 1
7 .. 546 442 Embout d'arrivée de poudre 2 1
8 ..JSE TOR 020 Joint torique @ 10 x 2,5 3 2
9 .. J3E TOR 004 Joint torique @ 4,2 x 1,9 2 1
10 |.- 546602 Bouchon plastique 3/8" G 1 1
11 |- X9NVCB 181 | Vis C M 5 x 10 nylon 1 1
12 |..FBRAUR 083 | Raccord @2,4x4-M5 1 1
13 |. 855464 Bride fixe sans vorte SAAB 1 11
14 |.-X9NVCB 181 | Vis C M 5 x 10 nylon 1 1
15 |..F6RAUR 083 | Raccord @2,4x4-M5 1 1
16 |. 757 474 UHT 151 - RM (voir plancheC0O01-01) 1 1
17 |- 756 639 Prise femelle 5 contacts (avec fils) 1 1
18 |.1300554 Prise méle 5 contacts (avec fils) ] 1
19 |.428 858 Support UHT 1 1
20 |-428881 Coquille 1 1
21 |.416 792 Capot 1 1
22 |.428914 Bride d'adaptatioABB 1 1
23 |[.X9NVCB 221 | VisC M 6 x 10 nylon 2 1
24 |.X9NVCB 226 | Vis C M 6 x 20 nylon 2 1
25 |[.X9S VCB 183 Vis C M 5 x 15 fibre de verre 2 1
26 |.744633 Ecrou Q/D inox 1 1
45 |. X9N VFB 183 | Vis FB M 5 x 16 - nylon 1 10
46 |. X4F VSY 186 Vis CHc M 5 x 20 - inox 6 10
47 |. X4F VSY 184 Vis CHc M 5 x 16 - inox 3 10
48 |. X2BVKY 118 |[VisSCRM4x 10 4 10
49 |.J2C RAN 041 Rondelle étanche 4 4
50 |-438704 Capot 1 1
51 |.X4F VSY 184 Vis CHc M 5 x 16 - inox 2 10

Indice de révision : E - 14/05/1998 -13 -

Code : RT 6015




Z

:5 Binks Sames

BF02-01-B - DEMONTAGE ET REMONTAGE DU PROJECTEUR SRV 028-TWIN 60°

( " , \' ‘ J
PA ~
16 > )
/
/ / % Détail A: fixation de
TR f / ['UHT sur son
/./ A 20 support
~ .
' ! ~
( 18

7 ' o

Indice de révision : E - 14/05/1998 -14 - Code : RT 6015




/I\

:‘ Binks Sames

BF02-02-B - DEMONTAGE ET REMONTAGE DU PROJECTEUR SRV 028-TWIN 60°

1 - DEMONTAGE DU PROJECTEUR SRV 028-TWIN 60°

- Le projecteur est considéré déposé.

- Dévisser les vis2b) et @45), puis retirer le capo®().

- Dévisser I'écrou QL26), et déposer la bride fixd§) assemblée.

- Dévisser les vis4) et @7), déposer la coquill2(). Déposer I'écrou QL26).

- Débrancher les tuyaux de transport de poudre et d'air comprimé (voir phF@bje

- Dévisser les visdd), puis déposer I'ensemble "pistolet€).(Procéder au démontage des pistolets si nécessaire (voir
plancheBF03).

- Dévisser les deux vi§{) maintenant 'ensembl¢HT 151-RM (16) avec son suppori§).

- Dévisser les quatre vigd§), déposer les quatre rondelles d'étanchd@guis extraire le capot d&JHT 151-RM (50)
afin de pouvoir accéder aux vid3) maintenant UHT 151-RM sur son supportl@) (voir détail A)).

- Déconnecter les faster&2] (connexions électriques) dans le boitier &l 151-RM.

- Dévisser les vis3) puis déposer le supportdiT 151-RM (19) muni de la prise méale montée.

2 - REMONTAGE DU PROJECTEUR SRV 028-TWIN 60

Vérifier le bon état des rondelles d'étanchéi®.(Les remplacer si nécessaire.

- Mettre en placeWHT 151-RM (16) sur son supportl@), puis la fixer & l'aide des deux vB&3}.

- Reconnecter les fasterg?) a [UHT 151-RM.

- Mettre en place le capotUHT (50) et le fixer a I'aide des vig® munies des rondelles d'étanché48)

- Positionner I'écrou QD sur la bride mobi.

- Mettre en place le supporttHT (19), équipé de UHT (16), sur la bride mobile§), puis le fixer a I'aide des deux v&l.
Positionner I'ensemble "pistoletC)(et le fixer a I'aide des vigi{).

- Rebrancher les tuyaux de transport de poudre et d'air comprimé (voir pEF@be

- Mettre en place la coquillQ) et |a fixer a I'aide des vidY) coté bride mobile eRd) coté "pistolets".

- Positionner le capoy) et le fixer a l'aide des vig%) et @45).

- Positionner la bride fixel@) équipée, puis la fixer a I'aide de I'écrou @B)(

Indice de révision : E - 14/05/1998 -15 - Code : RT 6015




>
g Binks Sames

BF03-C - PISTOLET SRV 028 / BSR 163-P / SAAB - 855 458

Rep. Code Désignation Qté| Untié de
article vente
855 458 PISTOLET SRV 028 avec buse BSR 163-P (SAAB) 1
28 736 222 Embout d'arrivée de poudre 90° 1 1
29 J2F TCF 178 | Joint torique 14 x 2 1 1
30 J3E TOR 031 | Joint torique 14 x 2,5 1 1
31 J2F TCF 051 | Joint torique 25 x 2,4 1 2
32 740 532 Porte résistance 1 1
33 458 290 Buse BSR 163-P 1 1
34 X9S VCB 232 | Vis nylon M 6 x 50 fibre de verre 2 1
35 X9S VCB 230 | Vis nylon M 6 x 40 fibre de verre 2 1
36 X7C VCB 064 | Vis laiton CM 3 x 6 1 1
38 449 156 Rondelle de contact
39 747 004 Ecrou de buse 1 1
57 733 817 Corps arriére de buse 1 1
58 458 086 Axe isolant de buse 1 1
59 743 793 Corps avant de buse 1 1
59' 1401 430 Corps avant de buse 1 1

Indice de révision : E - 14/05/1998 -16 - Code : RT 6015




/I\

:‘ Binks Sames

BF04-B - DEMONTAGE ET REMONTAGE DU PISTOLET SRV 028

&

39

1 - DEMONTAGE DU PISTOLET SRV 028

Le projecteur est considéré hors du "bloc haute tension".
Dévisser I'écrou de busgg).

Déposer la bus&8).

Dévisser la vis laitor3) et déposer la rondelle de conte@s)(
Retirer le joint torique30).

Déposer la tétine 9028) puis retirer le joint torique2@).

2 - REMONTAGE DU PISTOLET SRV 028

Controler I'état des joints toriquegj, (30) et 31) et de la vis laiton3g). Les remplacer si nécessaire.
Mettre en place le joint torique9) et reposer la tétine 902§).

Mettre en place le joint toriqu8().

Mettre en place la rondelle de cont&8)(dans le corps du pistole??) et la fixer & I'aide de la vis laitoB@).
Equiper I'écrou de bus89) de la buse3J) et le visser sur le corps du pistol27)

Mettre en place le pistolet assemblé sur le "bloc haute tension" en s'assurant de la présence du joBi)tetiquepprte
résistance32).

Fixer le pistolet avec les vi84) et (35).

Indice de révision : E - 14/05/1998 -17 - Code : RT 6015




/I\

:‘ Binks Sames

BFO5-A - ECHANGE DU CABLE BASSE TENSION OU DE LA PRISE FEMELLE

43

1 - DEPOSE

- Déposer le projectel RV 028-TWIN 60°.

- Dévisser les vis4() et retirer la prise femelle montéEry.

- Déconnecter l'autre extrémité du cable basse tension et extraire le tout.
- Desserrer le presse-étouge)(

- Désolidariser le capot de priskl) de la prise femellel().

- Repérer I'emplacement des fils du cal® éur la prise femellel(y).

- Dessouder les porte résistances et retirer le caBle récupérant le presse-étoup) (

2 - REPOSE

- Equiper le cable4@) du presse-étoupd?) et du capot de prisd]).

- Souder les fils du cable sur les porte résistances de la prise femelle en respectant les emplacements repérés lors du
démontage.

- Assembler le capot de prisgl] et la prise femellel(?).
- Mettre en place le presse-étoup8)(et le serrer.

- Fixer la prise femellel(7) sur la bride fixe 13) a l'aide des vis4Q).

Indice de révision : E - 14/05/1998 -18 - Code : RT 6015




>
:§ Binks Sames

BFO06-A - CONNEXIONS INTERNES DU PROJECTEUR SRV 028 TWIN 60°

Embout
d'arrivée de
poudre 90° (28)

Bouchon (5)

Tuyau
poudre

Embout
d'arrivée de
poudre (7)

VUE DE L'ARRIERE DU PROJECTEUR SRV 028 TWIN 60°

Embout
d'arrivée de
| poudre 90°(28)

A/‘lﬂll | HKFK\ Bouchon (5)

| D
/ [ —— Tuyau

poudre

I Embout
d'arrivée de
poudre(7)

Indice de révision : E - 14/05/1998 -19 - Code : RT 6015




/I\

:‘ Binks Sames

COO01-01-B - UHT 151-RM - 757 474

Rep. Code Désignation Qté | Unité de

article vente

16 757 474 Unité haute tension UHT 151-RM 1

44 X9N VCB 187 | Vis C M 5 x 25 nylon 2 10

48 X2B VKY 118 |[Vis SCRM4x 10 4 10

49 J2C RAN 041 Rondelle étanche 4 4

50 438 704 Capot 1 1

53 J3E TOR 149 Joint torique 76 / 3 1 1

54 J3E TOR 154 Joint torique 82/ 2 1 1

55 448 768 Isolateur principal monté 1 1

56 J3E TOR 046 Joint torique 22,5 x 2 1 1

Indice de révision : E - 14/05/1998 - 20 - Code : RT 6015




>
g Binks Sames

CO02-A - SCHEMA DE CONNEXION : PULVERISATEUR SRV 028 (SAAB) / UHT 151-RM

1 300 554

%—XQN VCB 067

blanc / white

[\
()]

rouge / red

V/J / green/yellow

v
Q
=
°
=~
8]
1S
=

GND 504
756 639
> A pid/shield [ ] o
D noir / black / / 30
E  bleu/blue [ 32
C rouge / red / / 78
B blanc / white / / 26

Indice de révision : E - 14/05/1998 -21- Code : RT 6015






